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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6055-9/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. szeptember 22-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 
fő jelen van, a bizottság határozatképes. Kettő új napirendet javasol pótlólag felvenni,  7. napirendi pontként: 
a Berg Gusztáv Szakiskola kérését maximális osztálylétszám túllépéshez, valamint 8. napirendi pontként 
javasolja:  Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi 
fordulójához. 
 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok módosítását.  
 
Napirendi javaslat: 
 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 

 
2. Beszámoló a „SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ kialakítása Kapuvár” 

elnevezésű projekt szakmai tartalmának megvalósításáról 
Előadó: Garabné Gulyás Mária igazgató 
 

3. Nyitott Kapu-vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ szakmai programjának illetve 
szociális foglalkoztatás szakmai programjának jóváhagyása 
1. Előadó: Garabné Gulyás Mária igazgató 
 

4. Kapuvár város munkaerő-piaci helyzete, a munkáltatók és intézmények szerepe a 
munkahely teremtésben 
Előadó: Illés János kirendeltség vezető 

 
5.    Együttműködési megállapodás nyugdíjasház létesítéséről 
       Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 
 
6.    Javaslat fogászati rendelési idő módosítása 
       Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 

 
7. A Berg Gusztáv Szakiskola kérése maximális osztálylétszám túllépéséhez 
       Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző  
 
8. Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2012. évi fordulójához 
     Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző  
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1. napirendi pont 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 
 

Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A 2011. évi költségvetési rendelet második módosítása van 
a bizottság előtt. Június közepe óta elég sok változás történt, átvezették a költségvetésben az eltelt 
idő testületi döntéseit, az intézmények sajáthatáskörű módosításokat, a kapott központosított 
támogatásokat, az elnyert pályázatokat. A működési hiányt több mint 27 millió forinttal tudták 
csökkenteni. A fejlesztési táblában újként szerepel a Térségi Általános Iskola Pátzay épület 
felújítása, ami központosított támogatást nyert, ez az összeg beépítésre került a költségvetésbe. 
Lefolytatásra került a városi utak közbeszerzése ez magasabb lett, mint ami az előirányzatban 
szerepelt. Az ingyenes tankönyv támogatási keretösszeg felosztásra került és az intézmények 
költségvetésében szerepel.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Az ingyen tankönyvesek létszáma nőtt vagy csökkent? 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Nőtt, de elszámoláskor a normatíva leigényelhető az 
államtól.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési 
rendeletének módosítását. 
 

2. napirendi pont 
Beszámoló a „SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ kialakítása Kapuvár” 

elnevezésű projekt szakmai tartalmának megvalósításáról 
 

Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Az Lumniczer Sándor utcai épület felújítása után az 
alsó szinten kapott helyet a Máltai Szeretetszolgálat Támogató Szolgálata, illetve a szociális 
étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás központja, az emeleten 
pedig a fogyatékosok nappali ellátása. A házi segítségnyújtásban 60 ellátott lett megcélozva, az 
étkeztetésben 230 a terv és 300 ellátott van, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban 162 fő lett 
megcélozva és jelenleg 130 jelzőkészülék van, a 150-es feladatmutatót szeretné elérni. A támogató 
szolgálatban 90 ellátott van körülbelül. A fogyatékos napköziben 22 fő van, itt nem teljesült az 
előírt létszám. Meghívták a kistérségből a háziorvosokat, papokat, készítettek plakátokat, 
szórólapokat, akik nem tudtak eljönni felkeresték őket személyesen. Rendszeres helyt adnak 
összejöveteleknek, hogy minél többen megismerjék az intézményt. A sajtóban is jelentettek meg 
tájékoztatót. Amennyiben  tudomást szereznek sérült gyerekről felkeresik a családot és tájékoztatják 
őket az ellátásról.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja Beszámolót a „SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató 
Központ kialakítása Kapuvár” elnevezésű projekt szakmai tartalmának megvalósításáról. 
 

 
3. napirendi pont 

Nyitott Kapu-vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ szakmai programjának illetve 
szociális foglalkoztatás szakmai programjának jóváhagyása 

 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Az intézmény esetében az ellátottak foglalkoztatását 
megelőzi, először az OSZI  vizsgálata  és adnak egy szakvéleményt, hogy hány órában, milyen 
területen dolgozhat. A szociális foglalkoztatásnak két fajtája van az egyik a munkarehabilitáció, a 
másik a fejlesztő felkészítő foglalkoztatás. Az intézmény a munkarehabilitációt szeretnék bevezetni 
januártól, elkészítették a szakmai programot. Az ebben megcélzott tevékenységek az intézmény 



- 3 - 

üzemeltetéséhez kapcsolódnak így  takarítás, konyhai kisegítés, udvar rendezés. A törvény szerint 
napi 4 órát, heti 20 órát el kell érnie a foglalkoztatásnak, és ezért munkabért kell fizetni, ami nem 
lehet kevesebb a minimálbér 30%-ánál. Ennek a foglalkoztatási formának nincsenek egyéb járulékai 
és adómentes. A szociális foglalkoztatásra létezik állami finanszírozás, de nem normatív módon, 
hanem pályázatos úton. A jövő évben még a szociális foglalkoztatásra nem kapnak támogatást, de 
reméli, hogy utána sikerül pályázni. A foglalkoztatáshoz 7 személy anyagát küldték el az ORSZI-
ba. A mosodához kértek már működési engedély, pályáztak felszerelésre. 
 
Puhl Imre bizottság elnöke: Többször látja az intézmény tájékoztatóját a Kisalföld napilapban is. 
Látja, hogy próbálják propagálni az intézményt.   

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Nyitott Kapuv-vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ 
szakmai programjának illetve szociális foglalkoztatás szakmai programjának jóváhagyását. 
 

 
 

4. napirendi pont 
Kapuvár város munkaerő-piaci helyzete, a munkáltatók és intézmények szerepe a munkahely 

teremtésben 
 

Illés János kirendeltség vezető: A munkaerő piac  napról napra változik. 2009-óta egy jelentős 
javuláson ment keresztül a munkaerő helyzet. Az elmúlt 2 évben jelentősen emelkedett a 
vállalkozók munkaerő felvétele, kiemelné a Provertát és a Cserpes Tejüzemet, akik megduplázták a 
foglalkoztatottak létszámát. A munkaügyi központnál  évről évre az 1000-1400 fő közötti munkaerő 
elhelyezés elég jó országos szinten is, az első három között voltak. Az álláskeresési ráta nagyon jó 
országos szinten. Most van egy személyes felmérés a munkáltatókkal, a minimálbér emelés elég 
nagy terhet ró a rájuk. Mindent elkövetnek, hogy a munkaerőt megtartsák. Október 1-től a 
munkaügyi hivatal visszakerül a Győr-Moson-Sopron megyei Kormányhivatalhoz. A nemzeti 
közfoglalkoztatási program keretében 225 embert foglalkoztatnak.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Az elhelyezettek közül hány kerül vissza? 
 
Illés János kirendeltség vezető: A magyarországi munkáltatók arra törekednek, hogy megtartsák a 
munkaerőt. Visszavándorlás inkább az osztrák munkaerő piacról van,  a 70%-uk a télre visszajön a 
magyar ellátott rendszerbe. Év végén a kormányok az ellátást elszámolják egymás között. Azonban, 
amikor novemberben visszajönnek itt rontják a mutatókat. Az önkormányzatoknak oda kell 
figyelni, hogy egyre nagyobb létszámban kell közhasznú foglalkoztatottaknak munkát adni.  
 
Papp László bizottsági tag: A közfoglalkoztatás esetében figyelembe veszik-e a tudást és a 
végzettséget? 
 
Illés János kirendeltség vezető: A múltban azt fogalmazta meg a foglalkoztatási törvény, hogy a 
végzettségéhez képest egy szinttel alacsonyabb munkát lehet felajánlani. Napjainkban ezt nem kell 
figyelembe venni.  
 
Csákány Annamária bizottsági tag: Ha ledolgozzák a kötelező 30 napot utána mennyi ideig 
jogosultak a járulékra? 
 
Illés János kirendeltség vezető: A munkaviszony függvénye, ha el tud helyezkedni és össze tud 
szedni 365 nap munkaviszonyt akkor ismét jogosult ellátásra. 
 
Fábián Imre igazgató: Roma átképzésre, képzésre van-e esély? 
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Illés János kirendeltség vezető:  Nyári László tanár  próbálja rábeszélni őket a képzésre. Több 
olyan tanfolyamot is szerveztek, ami romáknak szólt, és jelentkező 120 ember közül 1-2 ember vett 
csak részt a tanfolyamon. Nagyon nehéz ezt a kört aktivizálni.  
 
Nyári László kisebbségi referens: Kudarcot jelent neki is, hogy nem tudja rávenni a kisebbséget a 
tanulásra. Végeztek egy felmérést, iskolázottság, lakásviszonyokról, jövedelmi viszonyokról. 
Nyertek egy pályázatot, amin az iskolások számára tanszereket vásároltak. A cigányságnak is egy 
része az, aki nem dolgozik, nem tanul. Az intézmények szeretnének segíteni, de nem fogadják el a 
segítséget. A Balatonakali táborban ismét eljuthatnak cigánygyerekekkel, ha jól pályáznak. Szeretne 
egy cigány klubot, hogy egy kicsit megismerjék a cigány kultúrát, táncot, zenéjüket. Szeretne a 
Rábaközi TV-ben 3 havonta elmondani, hogy mit oldottak meg sikeresen, tájékoztatni a lakosokat. 
Szeretne egy 15 perces sorozatot is a „Cigányságság történelme, kultúrája, hagyomány világa, 
nevelési stílusa és művészete” címmel.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Ami pénzt a kisebbségi önkormányzat kapott abból a pénzből 
lehetne ilyet létrehozni.  
 
Kóczán Mihályné távozott a bizottsági ülésről a bizottsági tagok létszáma 5 főre változott.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A lakáskoncepció elkészítése folyamatban van. 
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: Illés Úr anyaga nagyon jól elkészített anyag. 3,1%-os a 
munkanélküli ráta sose lesz 0%, mindig lesznek olyanok akik nem találnak munkát.  Munkahely 
teremtésben mindenkinek részt kellene venni. Az önkormányzatnak is mindent meg kell tenni, hogy 
munkahelyet teremtsen. Az ipari parkban az önkormányzatnak 1,5 ha területe van, a befektetők akik 
érdeklődnek minimum 10 ha-os terültet keresnek.  
 
Fábián Imre távozott a bizottsági ülésről a bizottsági tagok létszáma 4 főre változott.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár város munkaerő-piaci helyzetéről, a 
munkáltatók és intézmények szerepéről a munkahely teremtésben szóló tájékoztató. 
 

 
5. napirendi pont 

Együttműködési megállapodás nyugdíjasház létesítéséről 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A hétfői testületi ülésre jön a cég képviselője és egy rövid prezentációs 
anyagot szeretne bemutatni. Az alapítványt 2010-ben jegyezték be Magyarországon, azonban a cég 
Ausztriában 1978 óta működik. Ők szolgáltatják a szociális alapellátási hálózatot Ausztriában. Az 
idősek otthona üzemeltetése tárgyában kereste őket a polgármester úr és tárgyalt velük. Földterület 
kellene. Szeretnének pályázati pénzhez jutni, írnak ki olyan pályázatot ,amit a bentlakásos otthonok 
bővítésére lehet fordítani. Néhány önkormányzattal kötöttek már megállapodást.  
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: A cég a kijelölt területet bérelni kívánja, vagy 
megvásárolja? 
 
Axnix Ildikó aljegyző: Szeretnének olcsón hozzájutni a területhez. Jelenleg megálltak a 
tárgyalások. Nem zárkóztak el a bérlettől sem. Az idősek házának építéséhez azonban kölcsönt 
fognak felvenni.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja az Együttműködési megállapodást nyugdíjasház létesítéséről.  
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6. napirendi pont 

Javaslat fogászati rendelési idő módosítása 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A fogorvosok megegyeztek a rendelési időben. Jelentősen Dr. Kéri Edit és 
Dr. Keszthelyi Melánia rendelési ideje módosul. Vissza áll az a régi rend, aki szombaton ügyeletes 
az előtte pénteken délután is dolgozik.  
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: Azt javasolná, hogy pénteken legalább 18 vagy 19 óráig 
legyen a rendelés.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a  fogászati rendelési idő módosításáról szóló javaslatot 
 

 
7. napirendi pont 

A Berg Gusztáv Szakiskola kérése maximális osztálylétszám túllépéséhez 
 

Biczó Kálmán intézményirányítási ügyintéző: Az elmúlt testületi ülésen a 20%-os osztálylétszám 
túllépést már engedélyezték. Azóta az egyik osztályba 2-vel a másikban pedig 3-al nőtt a létszám. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja  a  Berg Gusztáv Szakiskola kérését maximális osztálylétszám túllépéséhez. 

 
8. napirendi pont 

Csatlakozás a  BURSA HUNGARICA  Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. 
évi fordulójához 

 
 
Biczó Kálmán intézményirányítási ügyintéző: 2012. évre ismételten kiírásra került a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat, melyhez a helybeli szociálisan rászoruló felsőoktatási 
hallgatók támogatása érdekében. Kapuvár Városi Önkormányzat a kezdetektől minden évben kifejezte 
csatlakozási szándékát. A csatlakozni kívánó települési önkormányzatoknak az erről szóló 
szándéknyilatkozatukat 2011. október 14. napjáig továbbítaniuk kell az OKM Támogatáskezelő 
Igazgatóságának. 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Csatlakozást a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához. 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                              Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                     
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
…………………………………… 

Némethné Szaradics Edina 
   jegyzőkönyvvezető 


